
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

        Αθήνα, 24/06/2025 

 

Της:  Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

            Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

    

ΘΕΜΑ:  
 

 

Κυρία Υπουργέ,  Κύριε Υπουργέ  

Με μεγάλη απογοήτευση, οι κάτοικοι των Δήμων που απαρτίζουν την Β΄ 

Εκλογική Περιφέρεια Πειραιώς, διαπίστωσαν ότι μόνο 8 σχολεία της 

Περιφέρειάς, επιλέχτηκαν να ενταχθούν στο πρόγραμμα «Μαριέττα 

Γιαννάκου», αν και στην εν λόγω περιφέρεια λειτουργούν 283 σχολικές μονάδες 

(80 στο  Δήμο Κερατσινίου - Δραπετσώνας, 56 στο Δήμο Κορυδαλλού, 83 στο 

Δήμο Νίκαιας-Αγίου Ιωάννη Ρέντη, στο 30 Δήμο Περάματος και 34 στο Δήμο 

Σαλαμίνας). Αυτό σημαίνει ότι στο πρόγραμμα εντάχθηκαν λιγότερα, από το 

3% του συνόλου των σχολείων. Μικρότερες πληθυσμιακά αλλά και σε αριθμό 

σχολικών μονάδων περιφέρειες σε σχέση με τη Β΄ Πειραιώς, ενέταξαν 

περισσότερα σχολεία. Να σημειωθεί ότι τα περισσότερα κτίρια, στα οποία 

στεγάζονται σχολεία της Περιφέρειας αυτής, είναι παλαιάς κατασκευής και με 

πολλά προβλήματα (δεν υπάρχουν μονώσεις, πεπαλαιωμένοι ή/και 

ακατάλληλοι χώροι υγιεινής, δεν είναι προσβάσιμα σε άτομα με αναπηρίες 

κ.λπ.).  Ενώ για τον κλιματισμό δεν γίνεται καν λόγος, καθώς είναι σχεδόν 

ανύπαρκτος.  Επίσης, σύμφωνα με τον αρχικό σχεδιασμό του προγράμματος, 

«Πολύ μικρός αριθμός σχολικών κτιρίων των Δήμων της Β΄ 
Εκλογικής Περιφέρειας Πειραιώς στο πρόγραμμα «Μαριέττα 
Γιαννάκου»» 
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θα έπρεπε να δοθεί προτεραιότητα σε Ειδικά Σχολεία. Όμως, κανένα Ειδικό 

Σχολείο, της Περιφέρειας, δεν εντάχθηκε στο πρόγραμμα. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και επειδή είναι υποχρέωση της πολιτείας, να 

εξασφαλίζει αξιοπρεπείς και ασφαλείς σχολικές συνθήκες για όλες τις μαθήτριες 

και όλους τους μαθητές,  

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Προτίθεσθε να παρέμβετε άμεσα, ώστε να συμπεριληφθούν στο 

πρόγραμμα περισσότερα σχολεία των Δήμων της Β΄ Εκλογικής Περιφέρειας 

Πειραιώς; 

2. Με ποια λογική, κανένα Ειδικό Σχολείο της Περιφέρειας, δεν εντάχθηκε στο 

πρόγραμμα; 

3. Με ποιο τρόπο θα παρέμβετε ώστε να εξασφαλιστούν σε όλα τα σχολεία 

αξιοπρεπείς και ασφαλείς συνθήκες για όλες τις μαθήτριες και όλους τους 

μαθητές; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 




